



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
INSTITUTO DE CULTURA E ARTE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA

ERRATA

No Edital 03/2024 – Seleção discente para o Mestrado – Turma 2025, anexo 4, Linha de Pesquisa em Filosofia da Linguagem e do Conhecimento,

Onde se lê:

TOMÁS DE AQUINO. *Suma teológica*. Vários tradutores. Vol. 1. São Paulo: Ed. Loyola, 2001.

Leia-se:

TOMÁS DE AQUINO. *Suma teológica* (Vol. 1). São Paulo: Ed. Loyola, 2001 ["Se esses nomes são atribuídos por primeiro às criaturas e não a Deus" (STh. Ia., q. 13, a. 6)]

Evaldo Silva Pereira Sampaio

Evaldo Silva Pereira Sampaio
Coordenador do PPG em Filosofia
Mat. 2353986

